

訂 正 公 告

次のとおり訂正します。

令和5年1月10日

独立行政法人地域医療機能推進機構天草中央総合病院

経理責任者 院長 芳賀 克夫

1 公告日

令和5年1月6日

2 訂正する入札公告の調達件名及び数量

感染性廃棄物及び産業廃棄物収集運搬・処理業務委託

3 訂正内容

- ① 「厚生労働省競争参加資格（全省庁統一資格）において「物品の販売」で「A」「B」「C」の等級に格付けされ、九州地域の競争参加資格を有する者であること。」を「厚生労働省競争参加資格（全省庁統一資格）において「役務提供等」で「A」「B」「C」の等級に格付けされ、九州地域の競争参加資格を有する者であること。」に訂正する。